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Λέρος: Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία για τον 
πρώτο εορτασμό της Οσίας Γαβριηλίας (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Επιστέγασμα των εορταστικών εκδηλώσεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας για τον 
πρώτο εορτασμό μετά την αγιοκατάταξη της Οσίας Γαβριηλίας
της Κωνσταντινουπολιτίσσης, της εν Λέρω, αποτέλεσε η 
Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στον οποίο προεξήρχε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρόδου κ. Κύριλλος, ως 
εκπρόσωπος του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου 
και συλλειτούργησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λέρου κ. 
Παΐσιος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Στρατονικείας κ. 
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Στέφανος.

Τους Αρχιερείς πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Ρόδου 
Αρχιμ. Θεωνάς Καμπέρης, ο διάκονος του Μητροπολίτου Ρόδου π. Τίτος, και 
πλειάδα Ιερέων από Ρόδο, Κάλυμνο, Λέρο, Φθιώτιδα, Αιτωλοακαρνανία, κ.α.



Κατά την Θ. Λειτουργία παρέστη η Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Παναγίας Υψενής 
Ρόδου Μαριάμ συνοδευομένη από μοναχές της Μονής, η καθηγουμένη της Ιεράς 
Μονής Παναγίας των Βρυούλων μοναχή Φιλοθέη συνοδευομένη από μοναχές της 
Μονής, κ.α.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρόδου κ. 
Κύριλλος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Παΐσιο για την προσγενομένη 
πρόσκληση να παραστεί στις εορταστικές εκδηλώσεις της Οσίας Γαβριηλίας, και ο 
Μητροπολίτης Λέρου ενεχείρισε στον Μητροπολίτη Ρόδου απότμημα Ιερού 
Λειψάνου της Οσίας προς ευλογία του ποιμνίου της Ιεράς Μητροπόλεως Ρόδου 
καθώς και διάφορα αναμνηστικά δώρα.



Επίσης, ο Μητροπολίτης κ. Παΐσιος εις ανάμνησιν του πρώτου αυτού εορτασμού 
της Οσίας, ενεχείρισε από μία μεγάλη Εικόνα της Οσίας Γαβριηλίας στον Σεβ. 
Μητροπολίτη Γουϊνέας κ. Γεώργιο , στην Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Παναγίας 
Υψενής Ρόδου μοναχή Μαριάμ και στην Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Παναγίας 
των Βρυούλων μοναχή Φιλοθέη.







Τέλος, ο εφημέριος και το εκκλησιαστικού συμβούλιο του Ναού παρέθεσε καφέ και 
παραδοσιακά κεράσματα προς τιμήν των Αρχιερέων, του ιερού κλήρου, των 
ιεροψαλτών, των μοναζουσών και του εκκλησιάσματος.

Διαβάστε επίσης: Πρώτος εορτασμός της Οσίας Γαβριηλίας στη Λέρο – 
Λιτάνευση της Τιμίας Κάρας, των Ιερών Λειψάνων και της Ιεράς Εικόνας 
(ΦΩΤΟ)

Ομιλία μοναχής Φιλοθέης για την Οσία Γαβριηλία
Το απόγευμα της Πέμπτης, στο Συνεδριακό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως στα 
Άλιντα Λέρου, έλαβε χώρα ομιλία από την Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Παναγίας 
των Βρυούλων, μοναχής Φιλοθέης, για την ζωή και το έργο της Οσίας Γαβριηλίας. 
Περισσότερα από 150 άτομα γέμισαν ασφυκτικά την αίθουσα του Συνεδριακού 
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Κέντρου για να παρακολουθήσουν την ομιλία της Καθηγουμένης, η οποία 
συνάρπασε το κοινό με τις περιγραφές των λόγων και των έργων της Οσίας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Ρόδου κ. Κύριλλος, Γουϊνέας κ. Γεώργιος, ο Μητροπολίτης Λέρου κ. Παΐσιος, ο 
Θεοφ. Επίσκοπος Στρατονικείας κ. Στέφανος, Ιερείς, Μοναχές, και πλήθος κόσμου.



Την εκδήλωση χαιρέτησε ο Σεβασμιώτατος κ. Παΐσιος. Στο τέλος της ομιλίας, ένα 
από τα πνευματικά τέκνα της Οσίας που την γνώρισαν και την αγάπησαν, η κα 
Ασπασία Ζωναρά (αδελφή του συνθέτη Σταμάτη Σπανουδάκη), τραγούδησε με την 
κιθάρα της μερικά από τα τραγούδια που άρεσαν και άκουγε η μοναχή Γαβριηλία.



Φωτογραφίες από την Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία: 



































Φωτογραφίες: Ιερά Μητρόπολη Λέρου/ Γεώργιος Ι. Χρυσούλης


